KonTposabHas padora Ne 1
(mo IMHeHOM ajaredpe)
1 xkypc, 1 cemecTp
(N, M — nocneanue 1iudpbl 3a4€TKHN)
1. Pemmnts cucteMy nuHENHbIX ypaBHEHUN: MeTotoM Kpamepa, meTonom
l'aycca:
Mx —5y+Nz=M+ N —5;
2x+ Ny—(M+1)z=N—-M+1;
—3x+6y—(3+M)z=—-M.

2. Hatitu coOcTBEeHHBIEC YHCIa M COOCTBEHHBIC BEKTOPA MATPHIL;
N+1 M+1 —-M-2
pa={"*1 2 L oa={1 0 3
1 3 0

3. 3amanbl  4eThipe Toukk B mpoctpanctBe: A(1;N;3), B(—2;5;N),
C(N;M;1), D(3; -2+ N;1+ M). Haiitu: 1) miuHBI BEKTOpPOB A—)B, CT; 2)
KoopauHaThl BekTopoB AB, AC, AD; 3) mpoBepuTh KOMIUTAHAPHOCTh BEKTOPOB

AB, AC, AD; 4) ypaBuenus npsimbix AB u AC; 5) ypaBHenue mnockoctu ABC; 6)
paccrostuue oT To4kd D 1o mockoctu ABC; 7) yrom MexIy BEKTOpaMu

AB u AC ; 8) ypaBHeHWE MeEIHMaHBI, MPOBEICHHON M3 TOYKH A Ha CTOPOHY
BCtpeyronsauka ABC.

4, 3aganbl  4yeThipe TO4YKM Ha 1utockoctd A(N;4), B(6;N), C(N; M),
D(12;10). Haittu: 1) ypaBuenus mpsmbix AB; AC; CD; BD; 2) Touku
nepeceyenust npsmeix ABwu CD; AC v BD; 3) ypaBHEHUE NPSIMOM,
IpOXOIAIICH Yepe3 TOUKM mepecedeHuss npsmeix ABu CD; AC u BD; 4)
YpPaBHEHMS NMPSAMBIX, NEPIEHAUKYISPHON NIpsAMON AB ¥ mapajuieIbHOW MPSAMOU
AC, nmpoxoxsmux depe3 Touky D; 5) yrom Mexay —npsMbIMU
ABu CD; AC w BD; 6) xaHOHHUYECKOE ypaBHCHHE 3JUIMIICA, MPOXOAIICTO
yepe3 Touku A U B; 7) ypaBHEHHE OKpPY)XHOCTH C LIEHTPOM B TOuke A U
pamuycom |AB|; 8) kaHOHWYEeCKOe ypaBHEHHE THMIEpPOOJIbI, CHMMETPUYHON
OTHOCUTENbHO ocu OX ¥ Havala KOOpAWHAT, HMEIOIIeW TMOIyoCu a =
|AB|u b = |CD|; 9) dokycHOe paccTOsiHHE, 3KCHECHTPHUCUTET, YpPaBHEHUS
ACUMIITOT ¥ IUPEKTPHUC MOTYUEHHOUN TurepOoibl; 10) KaHOHMYECKOE YpaBHEHHUE
napaloJibl, HEHTP KOTopoil HaxoauTcs B Touke C, a GOKyC HaXOIUTCS B TOUKE
F(3 + N; M). [locTtpouTth Bce MOJTy4eHHbIE KPUBBIE BTOPOTO MOPSIKA.

5. Haiitu marpuily kBaapaTuyHod (GOpMbl M ONpenenuTh ee 3Hak. Eciu
BO3MOYHO MPUBECTH €€ K KAHOHUYECKOMY BU]TY:

a) L(x,y) = Mx? + 4y? — Nxy;

0) L(x,y, z) = Mx? 4+ 4y? — 5z% + Nxy + 6xz + Myz.

6. B Gaswice €, €, €5 3a1aHbl BekTopbl d = {3; N; 5}, b = {—4; M; —N}, ¢ =
{N; —2; M} u BexTOp d= {6; —4; 10}. Beipa3uTs BEKTOP d B Gazuce BEKTOPOB
d,b,¢.



KonTtpoJuabHas padora Ne 2
(mo MaTeMaTHYeCKOMY aHAJIM3Y)
1 kypc, 2 cemecTp

(N, M — nocnennue uI/Iq)pLI 3a4ETKH)
—Nx+M

1. Haiitu oGnacts onpenenenus GyHKIUU Y = —zx +log,(Mx — N).
2. Haiitu npenen QyHkIuu:
Nx®—5 1 + Nx* -3
) lim N 5E iy 08 N 3)
e Mx(x?+4)" x=x  xsin(Mx— 3)

3. Haiitu npou3BOIHYIO PYHKIIUH:
T z
)y =-—7"" :::i;x ; 6) v = cosV(3x + M) - garesinix.

4. HUccnenoBaTh GYyHKIHUIO U IIOCTPOUTH TPAPUKHU:

y=x*4+x*(N-M—-1)+x(M—N— MN) + MN;

5. OyHKUUA H3ACPKEK MPOU3BOJCTBA HEKOTOPOM NPOAYKIIMA HMEET BHUI Y =
0,01(M + 1)x3 — 1,3Nx? + 15(N + 5) + 250 (men. en.). Haiitu cpemuue u
IIpEeAEIb-HbIE U3IEPKKH U BRIYUCINTD UX 3HaueHus npu x = 100,

(N+5)p+8

p+(M+4)

3M? —24Mp + 2 (0§ — KONMYeCTBO IOKYyNAaeMOro TOBapa, S — KOJIHMYECTBO

MpeasiaraeMoro ToBapa, P — 1eHa topapa). Haiitu: a) paBHOBECHYIO LieHY; 0) 37ac-

TUYHOCTH CIIPOCA M MPEIOKEHUS; B) U3MEHEHHE JOX0/1a P U3MEHEHUH IICHBI Ha

10% oT paBHOBECHOM.

6. M3BecTHBI (yHKIIMM cIipoca q = u npemioxkenns s = (M + 1)p + 3N —

;6) [ xeM¥Ix dy;
x; 0) fM+N( M+N 4 3x2)dx.

9. BeraucauTh miomanb Gurypsl, orpaHquHHon JTTHHSIMH
v=(—N-2)x+1, y=(M+2)x, y=0
10. Pemmts muddepenuuransapie ypasaenus: a) y' Ny = x? + M;

7. HaiiTn HeonpeaeneHHbIE MHTErPAIBL: a) [ —(M+2)x Y

N 2x—N

8. Haiitu onpenenieHHbIC HHTETPAITHL: a) f

M
6)y' + =y =ex(Mx®>—Nx);, B)2y —Ny +My=0,y(0)=2+N,y'(0)=



Kontpoabnas padora Ne 3
(10 TeoprM BEPOATHOCTEH U MATEMATHYECKOM CTATUCTUKE)
2 Kypc, 3 ceMecTp
(N, M — nocneanue 1iudpbl 3a4€TKHN)

1. Haiitu BepoaTHOCTh TOro, uTo N + 15 HaTypallbHBIX YHCENl PACCTABJICHBI: a) B
nopsjike Bo3pactanus; 0) uucno N crout Ha mecte M; B) u3 N + 15 uucen BriOpaHO
YHUCJI0, KOTOPOE ACNUTCS Ha 3 U Ha 2.

2. Brpynne M + N + 10 cryaenroB. Cpenu Hux M - neBymiku, N + 10 - roHOIIH.
Haiit BeposiTHOCTH TOTO, YTO: @) CPEIH S5 CTYJAEHTOB, BEIOPAaHHBIX HAa KOH(EepeHIHIO 3
foHomm; 6) cpeau 10 mpencraBuTeneil rpymmbl, OTIPAaBICHHBIX Ha ojumnuany N
JIEBYILIEK.

3. Konoserit 3amok comepxut (N + 3) nudpsl. KakoBa BEpOATHOCTh TOTO, YTO
udpst 1,2,3 uayT B Koje B IOPSAJIKE BO3PACTAHUS U OO0JIbIIIE HE UCTIOIB3YIOTCS?

4. Ha copeBHOBaHMs npuexanu npeacrasutenu Poccuun — 6 uenosek, CIIA - N + 2
yenoBeka, AHrimn - M + 3 yenoBeka, @panumu — 5 4venosek. [lapel BeICTyIUIEHUI
ompenensaoTes xepedbbeBkoi. KakoBa BeposiTHOCTH Toro, 4yto N + 5 HOMEepoMm Oynmer
BBICTYNATh MpeacTaBuTeNb Poccun?

5. B kop3une nHaxomutcs (N + 2) Oenbix mapoB, (M + 5) 4epHBIX IIapoB U
(N + M) cunux. HaiiTu BepOATHOCTH CIIEAYIONIMX COOBITHIA: a) pH BRIOOPE 3 IIapoB
OHM Bce OyAyT OJHOrO 1BeTa; 0) mpu BbIOOpE 3 MIApOB Cpeu HUX OYIyT BCE Pa3HOTO
L[BETA; B) TPETHII 11ap OyJAET CUHUM.

6. Jns ctynenta MiBaHoBa BEepOsITHOCTH OTBETA Ha MEPBBIA Bompoc dk3aMeHa 0,9, Ha
Bropoit — 0,8, Ha tpetuid — 0,7. [Ins crynenta IleTpoBa aHAJIOrMYHbIE BEPOATHOCTH
paBnbl 0,8; 0,9; 0,8. /{51 ciaun 3k3aMeHa J0CTaTOYHO OTBETUTH HA 2 BOIIpoca. IK3aMeH
CIaH TOJIBKO OJTHUM CTYJIeHTOM. HailTu BEposITHOCTH TOrO, 4TO 310 [leTpos.

7. U3 xop3unsl, coaepxarieit (N + 5) Oenbix u (M + 6) Y4epHBIX I1apOB, BRIHYIIH 2
U TIEPETIOKUIIM BO BTOPYIO KOP3WHY, TJI€ YEPHBIX U OEJBbIX MIAapOB OBLUIO MOPOBHY
(N + M + 1) wtyk. U3 BTOpo#i KOp3uHbI BbIHY/IH 2 11apa. HaiTi BeposSTHOCTH TOTO,
4YTO OHU 00a Oelble.

8. BeposiTHOCTH TOpakeHHsSI 1€ NpU OJHOM BbicTpene paBHa 0,8. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOTO, uTO: a) ipu N + 50 BbIcTpenax crpesnok npomaxHetrcs M + 10 pas;
6) nmpu 100N BeIcTpenax cTpenok nomaaaet B ueiab oT (M + 10) mo (N + 30) pas.

9. CocTaBuTh 3aKOH pacHpenesieHUus] CIydyalHONW BETWYMHBI X — YUCIO KHUT TIO
MateMaTuke, Cpeu 5 BeIOpaHHbIX cTyaeHToM VBaHOBbIM U3 5(N + 1) kaur kadeapsi.
HaiiTu Bce 4ncliOBBIC XapaKTEPUCTUKH (M (x),D(x),0(x),My(x), M e(x)) (bYHKITHIO
pacnpenenenus X, TOCTPOUTH MOJTUTOH, Tpaduk GyHKIIMHA pactpenesIeHUs, KyMYJISITY.



